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Да ли је после случаја у вези са новцем којим је министар одбране купио стан у
Београду, могуће да Александар Вулин не буде више на тој позицији? Док се у јавности и
медијима о његовој смени спекулише, премијерка на то питање не одговара, док
министар за државну управу каже да смена неће бити.

  

  

Прошлу радну недељу министар одбране завршио је у седишту НАТО-а у Бриселу, а ову
започео у ОДКБ-у у Москви.

  

Међутим, у Србији су и даље главна тема Вулинова наводна путовања у иностранство
како би пренео позајмицу од женине тетке. Да ли ће тзв. афера “Тетка”, Вулина коштати
фотеље - приче о његовој смени на Твитеру је први покренуо медијски саветник Небојша
Крстић.

  

“Вулин је због штете коју је нанео Влади РС заслужио да буде смењен”, написао је
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Крстић.

  
  

Vulin je zbog štete koju je naneo Vladi RS zaslužio da bude smenjen.

  — Nebojša Krstić (@Krle22) September 21, 2017    

И таблоиди наговештавају смену, а њихов саговорник - политички аналитичар Саша
Боројевић каже да је објављивање афере “Тетка”, заправо кажњавање Вулина због
блискости с Русијом.

  

“Против Вулина хајку воде исти они медији који су 'смењивали' и бившег министра
одбране Братислава Гашића и то само зато што су и један и други нескривено
наклоњени Русији”, оценио је Боројевић у изјави за таблоид “Ало”.

  

Има ли истине у овим спекулацијама и да ли ће Вулина задржати у Влади, премијерка
Ана Брнабић није желела да одговара.

  

Министар Бранко Ружић сматра да не постоји разлог да Вулин плати цену због афере.

  

“Сви седе, сви су на својим радним задацима и господин Вулин у капацитету министра и
ја не видим шта је ту проблем. Наравно да неће бити било каквих смена тим поводом”,
поручио је Ружић.
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https://twitter.com/Krle22/status/910815813514547201
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  Остаје ли Вулин министар или не - зависи само од председника Србије АлександраВучића, сматра Балша Божовић из Демократске странке.  “Потпуно је беспредметно постало расправљати виде ли га грађани или не. Грађани ганикада нису видели у политичком животу, па чак ни 90-их година, па је он представљаосве у овој земљи. Био Вулин у ЈУЛ-у или у некој другој партији - чујем учланиће се уСрпску напредну странку ускоро - оно што је постало важно је само шта мислиАлександар Вучић”, тврди Божовић.  Требало би да буде важнији правни епилог читавог случаја. Међутим, из Специјалногтужилаштва и даље не одговарају шта су урадили са извештајем Агенције за борбупротив корупције у ком се тражи да се испита порекло 205.000 евра, од којих је Вулинкупио стан и за које тврди да је позајмио од женине тетке из Канаде.  (Н1)  

 3 / 3


